

北京暴雨积水淹没多辆车

桥下积水2米 18辆车被淹



16日晚7时左右，一场暴雨让北京海淀区田村东路铁道桥下路段，变成了一个巨大的池塘，18辆途经此处的车辆被淹。昨日凌晨1时，桥下积水已被排干，救援人员正准备拖走最后几辆被淹车辆。

桥下积水痕迹达2米

16晚11点30分，在田村东路的铁道桥下，积水基本排干，但淤泥中，仍停放着九辆被淹没

的轿车，大部分轿车均未关闭车窗，车内布满树叶、淤泥等杂物。

铁道桥两侧的墙壁上，留着当时暴雨漫过的痕迹，从痕迹来看，当时水深达到两米。

现场有几辆警车，还有几辆拖车正在把被淹车辆拉走。多名车主称，被淹的大部分是轿车，已无法启动，近10辆车已被拖走。

车主遇积水弃车逃命

昨日凌晨1点，车主张先生的爱车仍陷在淤泥中，等待救援。他和多名车主称，晚上7点多开车到附近时，下起了暴雨，当到达田村东路铁道桥下时，发现桥下的积水已有几十公分深，“我怕水太深开不过去，就将车停在了桥边。”

“前后也就20来分钟，车就被没顶了。”一名车主称，四周的雨水都往桥下灌，积水上漲很

快，很多司机和乘客，都冒着大雨跑到两侧高处避险。一位车主当时拍的照片显示，多辆车被淹没在积水中，只露一个车顶，甚至有几辆车被冲到了人行道上。

据相关部门通报，16晚的短时暴雨致田村东路、巨山路积水，田村东路18辆车被淹。此外，延庆、昌平降下冰雹，造成部分农田、果树受损。

男子撞人后静坐“思考”3分钟

又突然倒车连撞16人

一个有近30年驾龄的专职司机，交通表现一直良好。但是在一次驾驶前，他认为自己资格老技术好，便喝了两杯杨梅酒，随后在闹市撞损一小货车。没想到，事故发生之后，他竟然在车内鬼使神差地坐了三分钟，然后开始倒车，继而使四辆摩托车、十余人无辜遭殃。办案的重庆市检察院二分院的检察官张凯铭介绍，检察院已依法对驾驶员提起公诉，以“以危险方法危害公共安全罪”追究其刑事责任。

老司机竟把油门当刹车

在奉节县看守所内，张华流下了悔恨的泪，从23岁拿到驾照开始，他已经近30岁了。从2000年拿了A1照之后，因为驾驶方面的特长，他没为找工作愁过。

可是“善泳者溺于水”，一次酒后驾车就此改变了他的人

生。2014年1月24日，张华喝了两杯杨梅酒，在奉节县的闹市区夔门路“太和大酒店”停车场撞损三车、撞毁两车，撞伤十余人，撞死一人。

据张华回忆，当时他还是奉节某工会的驾驶员，所驾的车也是工会的车。也许是觉得自己

资格老、技术好，他就喝了两杯杨梅酒，刚出停车场就撞伤了一个人。随后他撞上了停在路口处的轻型货车。

事发后，经奉节县公安局鉴定，张华血液中乙醇含量为72毫克/100毫升，属于酒后驾车。现场监控显示，张华驾驶的小型

客车顶着轻型货车推行，一直推到了夔州路南侧边缘的栏杆上，据检察官的现场调查显示，这段路足足有20米远。

据张华回忆，事故的原因是他把油门当作刹车给踩了，从停车场出来又是下坡路，他未能有效控制自己的车。

坐在车内3分钟不开门

“按照一般人的思路来说，要不下车处理事故，要不就朝前方逃逸，但是他的反应跟一般人不一样，我至今都没搞清楚他为什么会这么干！”办理此案的检察官张凯铭说。

突然倒车连撞16多人

在那几分钟的“思考人生”之后，张华身上发生了更奇怪的事情：他倒车整整36米。据张华的供诉，自己是想退到车库里跟人私了。

随后发生的事情立刻改变了很多人的生活，张华在倒车的过程中上演了喋血街头一幕：他的小型客车在倒车的过程中，车

打电话报警。这里是闹市区，我没想到会在这里遭遇这样的司机！”一开始被撞的伤者彭燕说。

在张华的供述中，他说他完全不知道过了多久，也不知道这

段时间自己在想什么。“无论是谁，万一摊上这样的事，这样的三分钟都是极其宝贵的，可以改变很多事情，可以救赎。但是他什么也没做，别人敲窗子也不管”，张凯铭说。

了！摩托车也被挂起拖着走，像放电影一样！”当时还躺在路边的彭燕说。

“他对这个事情的解释是没有看后视镜，但他的车子配置很高的，有倒车影像仪。我们就说你倒车不看后面，好比你开车蒙着眼睛。再说，车头挂两个摩托车，照常理推断都不会不知

道！”张凯铭说。

“车子一共往后倒了36米，全是上坡，踩着油门，据测他当时倒车的时速已经达到了25公里，这是在城区倒车的速度！”张凯铭说。

目前，重庆市人民检察院二分院以“以危险方法危害公共安全罪”对张某提起公诉。

男子吃野蘑菇中毒 半夜发作将父亲打伤

近日，随州曾都区府河镇男子姚某因吃野蘑菇中毒，半夜发作梦游，将父亲打伤。

当日凌晨，55岁的姚父被一阵疼痛惊醒，睁开眼一看，只见儿子正在挥拳打自己。他拼命挣脱，结果儿子并未罢休，将他头部打伤。附近居民听到打斗声后，以为小偷入室，立即报警。民警赶到将姚某制服，发现他有中毒迹象。同时，姚某的母亲在隔壁卧室，昏迷不醒，也疑似中毒。民警将姚某及其母亲送到医院，经检查两人确系食物中毒，所幸救治及时，并无大碍。

民警经侦查得知，12日晚，姚某和母亲煮食了从山上采的野蘑菇，导致中毒。据医生介绍，姚某梦游殴打父亲正是因为其食用毒蘑菇后，神经细胞受损，导致行为和精神出现异常。

一住户家变压器 被雷劈殃及6民房

15日下午，家住奉化市松岙镇横村的卓先生家的变压器被雷“劈”了，导致周围6间老房子着火，所幸没有人员伤亡。

当天14时50分，奉化市莼湖消防中队接到报警：称松岙镇横村一民房发生火灾。消防队火速赶赴现场，由于村里大半是砖木结构老房子，当时火势很大，并已向旁边民房蔓延，村民正努力自救。消防官兵随即设法阻截火势蔓延，并确认人员被困等情况。2小时后，大火被扑灭，6间老房子被烧塌，很多居民的东西没及时间抢出来，但庆幸的是没有人员伤亡。

据报警人卓先生称，这几天天气转热并伴有雷雨，他想争取时间给父母娘家装个空调，没想到空调刚放下，就看到一个雷电打在了变压器上，并引发大火，他立刻报警，同时组织邻居扑救。

消防部门提醒，夏季是雷雨高发季节，大家要特别注意防雷电。首先，不要在大树、电线杆、高大建筑物附近避雨；若是在旷野里碰到雷雨，最好找房舍、干燥涵洞避一避。其次，不要带铜、铁器在户外行走，因为金属和湿衣裳最容易导电。雷雨天最好不要在水边、洼地停留。此外，不要在打雷时拨打或接听手机，最好关掉手机电源。

9岁男童荡秋千 被绳子套住脖子身亡

7月15日，邯郸市成安县一名9岁男童独自在院内荡秋千时，不知何故竟然被绳子套住脖子，当家人发现时其已经被吊在树上多时，虽经多方抢救还是未能挽回幼小的生命。

据成安县李家疃镇钟楼寺村干部介绍，事发当天，孩子和父母一起吃完中午饭后，大人在屋子里休息，小家伙一个人在院子里的小树上荡起了秋千。14时许，男孩的哥哥从外面回来，惊讶地发现弟弟被绳子吊在小树上，面部呈黑紫色，已经没有了呼吸。

家人听到呼救后急忙将儿子从绳子上解救下来，并迅速送到镇卫生院救治，随后又转至县医院，但由于男孩窒息时间过长经抢救无效死亡。

男孩荡秋千为何会意外吊在树上呢？众人对此疑惑不解。据一位去过现场的村民透露，荡秋千用的绳子系在院子里的一棵小枣树上，距地面1米左右，当时绳子下面倒着一个小板凳。所以推测男孩可能立在板凳上玩，并好奇地将头钻进一个“活套”内，其间由于板凳突然倒地，导致孩子不幸被吊身亡。

(本版稿件均据新华社)